
  

VÝROČNÍ ZPRÁVA CZECHINVEST
Agentura vydala svou výroční zprávu, nabízí mnohem více informací
v atraktivním zpracování. CzechInvest loni zprostředkoval přímé zahraniční a
tuzemské investice za bezmála 48 miliard korun, dvakrát více než v roce 2012. I
o tom informuje výroční zpráva agentury za loňský rok. Oproti roku 2012 je
mnohem obsáhlejší, zároveň ale přehlednější. Čtenáře čeká minimalističtější
zpracování využívající analogie s běžeckým sportem. Mají v ní možnost
nahlédnout do hospodaření agentury. Už několik let se agentuře CzechInvest
daří snižovat náklady na vlastní provoz a i díky tomu skončila letos opět se
zlepšeným hospodářským výsledkem. Ve zprávě dostaly prostor i další statistiky
týkající se zejména programů, které CzechInvest administruje, včetně
strukturálních fondů EU, aktivity agentury v regionech a zahraničí a úspěšné
projekty, které CzechInvest podpořil.

Akce
Nejčerstvější poznatky z oboru nanotechnologií se představí v Praze
Mezi 11. a 15. srpnem 2014 se v hlavním městě uskuteční osm konferencí, které spojí
odborníky z celého světa. Konference se budou zabývat tématy od environmentalistiky
přes IT až po strojírenství. Pozornost si zaslouží zejména konference zaměřená na
nanotechnologie. Ta se vůbec poprvé bude konat mimo Kanadu, odkud pochází
organizátor série akcí International Academy of Science, Engineering and Technology.
Nejen české vědecké veřejnosti se tak otevírá možnost vytvořit nové kontakty a získat
informace o aktuálním vývoji v tomto perspektivním oboru. CzechInvest je partnerem
významné vědecké události, která přispívá k rozvoji a popularitě vědy.

Inovační projekty mohou soutěžit o titul Nejlepší spolupráce roku a
sto tisíc korun
Už počtvrté vyberou organizátoři nejlepší příklad spolupráce vědy a její aplikace
v praxi. Společné projekty výzkumné a aplikační sféry se utkají o ocenění
Nejlepší spolupráce roku a Cenu Technologické agentury ČR. Klání vyhlašují
Sdružení pro zahraniční investice – AFI, Americká obchodní komora v ČR a Česká
inovace, ve spolupráci s Technologickou agenturou ČR. Soutěže se mohou
zúčastnit projekty (i jejich části) či transfery, které byly realizovány v období od 1.
června 2013 do 30. června 2014. Tvůrci projektů se mohou hlásit do 22. srpna
2014. Bližší detaily o soutěži včetně přihlášky naleznete na webu soutěže nebo
v příloze.

Investice
Česká republika podepsala smlouvu s korejským Nexenem o investici
za 22,8 miliardy korun
Česká republika získala třetí nejvyšší investici ve své samostatné historii.
Investice společnosti NEXEN TIRE, která byla oficiálně podepsána, je v objemu
22,8 miliardy korun. Za vládu ČR stvrdil svým podpisem smlouvu premiér
Bohuslav Sobotka, za společnost NEXEN TIRE pak její ředitel Kang Byung Jung.
Získání takto významné investice pro ČR je výsledkem usilovného
třináctiměsíčního vyjednávání mezi korejským investorem na straně jedné a
vládou ČR, Ministerstvem průmyslu a obchodu, agenturou CzechInvest, Ústeckým
krajem i městem Žatec na straně druhé. Česká republika v získání investice
uspěla ve velké konkurenci sousedních států v čele s Polskem, které se rovněž o
získání investora ucházelo.

Investice korejské společnosti Hyundai Mobis přinese více jak 900
pracovních míst
Předseda vlády ČR Bohuslav Sobotka společně s prezidentem společnosti Hyundai
Mobis Myung Chul Chungem podepsali 29. července 2014 druhou nejvyšší investici v
České republice za posledních 5 let a zároveň třetí nejvýznamnější korejskou investici
vůbec. Společnost Hyundai Mobis plánuje vybudovat závod na výrobu světlometů pro
automobily ve Strategické průmyslové zóně Ostrava-Mošnov v Moravskoslezském kraji,
který patří k regionům trpícím vysokou nezaměstnaností. Společnost chce investovat
do regionu v budoucnosti až 4 miliardy korun. V počáteční fázi vytvoří Hyundai Mobis
600 pracovních míst, při plném provozu od roku 2021 více jak 900 pracovních míst.
 

Bell Helicopter mění svou pražskou pobočku na regionální centrum
Americký výrobce helikoptér tak chce uspokojit rostoucí poptávku v Evropě.
Společnost chystané změny oznámila během slavnostní akce se zákazníky, která
se konala ve čtvrtek 11. července 2014 v sídle firmy na ruzyňském letišti. Pražské
centrum se zaměří na řízení objednávek, doručovací služby a poprodejní servis.
Společnost tak reaguje na zvýšenou poptávku po celé Evropě. Akce se zúčastnili
velvyslanci USA a Kanady v České republice, stejně tak náměstek českého
ministra průmyslu a obchodu Karel Novotný. Na události nechyběli ani zástupci
CzechInvestu v čele s Ondřejem Votrubou, pověřeným generálním ředitelem
agentury.

Zahraniční investice v Evropě na historickém maximu
Přímé zahraniční investice v Evropě loni dosáhly rekordu. Vyplývá to z průzkumu
atraktivnosti Evropy pro zahraniční investory (European Attractiveness Survey), který
pravidelně provádí společnost EY. Evropa se sice vymanila z recese až v polovině
loňského roku, přesto ještě stihla překonat historický rekord v počtu přímých
zahraničních investic. Vloni bylo totiž zahájeno celkem 3 955 investičních projektů,
tedy o 4 % více než v roce 2012. Celkem díky nim vzniklo 166 343 pracovních míst,
tedy o 2 % méně než v předchozím roce. České republiky se stále drží v první
patnáctce investorsky nejatraktivnějších zemí – v evropském žebříčku je na 11. místě
v počtu vytvořených pracovních míst a na 14. místě v počtu investičních projektů.

Evropská komise snížila české investiční pobídky
Veřejná podpora pro velké podniky klesne o 15 procent, český stát však chce
investorům rozdíl kompenzovat. Od 1. července začínají platit nová pravidla
Evropské komise pro regionální podporu. Maximální možná míra veřejné podpory
ve formě investičních pobídek tak v České republice klesá ze 40 na 25 procent pro
velké podniky, ty přitom tvoří 95 procent všech dosavadních žadatelů o investiční
pobídky. Změnám se musí přizpůsobit také český zákon o investičních pobídkách.
Novela, kterou nyní připravuje ministerstvo průmyslu a obchodu, by měla začít
platit v 1. čtvrtletí 2015.

Opavia bude rozšiřovat výrobu
Až 200 nových zaměstnanců přijme společnost Mondelez International, která značku
Opavia vlastní. Firma očekává zvýšenou poptávku po svých výrobcích, a proto se
rozhodla expandovat. V Opavě vybuduje svou zatím nejmodernější a největší výrobní
halu. Celková investice do projektu má přesáhnout dvě miliardy korun a stát se tak
vůbec nejobjemnější investicí společnosti v Evropě za poslední roky. Slavnostního
položení základního kamene, který se konal v pátek 4. července 2014 v Opavě
Vávrovicích, se zúčastnila i ministryně pro místní rozvoj Věra Jourová a ministryně
práce a sociálních věcí Michaela Marksová.

Uskutečnilo se
Nejvýznamnější letecké firmy včetně českých se po dvou letech sešly v
Anglii
Farnborough International Airshow, která patří mezi nejdůležitější akce v leteckém
průmyslu, začala v pondělí 14. července 2014. V pátek 18. července 2014 se pak
letecká show otevřela široké veřejnosti. Na veletrhu má své místo i český národní
stánek ministerstva průmyslu a obchodu, který slavnostně otevřel velvyslanec České
republiky ve Spojeném království Michael Žantovský.

Zájem japonských firem o Českou republiku potvrdily semináře nejen v
Tokiu
Od 1. do 3. července 2014 se ve třech japonských městech prezentovaly také
ostatní státy Visegrádské čtyřky. V závěru každého semináře měly investiční
agentury z regionu střední a východní Evropy příležitost upozornit japonské
investory na hlavní výhody investování v regionu. Události se zúčastnil zástupce
CzechInvestu, který se s posluchači podělil i o zkušenosti japonských investorů
v České republice
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